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∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΕΙ∆ΙΚΩΝ Α∆ΕΙΩΝ 
ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

2ης(GSM / DCS) ΓΕΝΙΑΣ
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Σηµείωση
Τα παραδείγµατα που περιλαµβάνονται σε αυτή 

την παρουσίαση είναι ενδεικτικά.
Συνιστάται στους ενδιαφερόµενους να ανατρέξουν 

στο Τεύχος Προκήρυξης για την λεπτοµερή 
περιγραφή των κανόνων διεξαγωγής της 

∆ηµοπρασίας
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Inc 3 DCS

(MHz) 0 2 x 5 2 x 10 2 x 15 2 x 20 2 x 25 2 x 30

0 26.500.000

2 x 5 39.000.000
GSM

2 x 10

Παράδειγµα 1
Inc 1 DCS 

(MHz) 0 2 x 5 2 x 10 2 x 15 2 x 20  2 x 25 2 x 30 

0  26.500.000 75.000.000     

2 x 5 35.500.000   115.000.000    
GSM 

2 x 10        

 
Inc 2 DCS 

(MHz) 0 2 x 5 2 x 10 2 x 15 2 x 20  2 x 25 2 x 30 

0    100.000.000    

2 x 5 40.000.000       
GSM 

2 x 10        

 

New DCS 

(MHz) 0 2 x 5 2 x 10 2 x 15 2 x 20  2 x 25 2 x 30 

0   20.550.000     

2 x 5   41.100.000     
GSM 

2 x 10 40.000.000       

 

Ο συνδυασµός των 
Προσφορών που 
µεγιστοποιούν την 
συνολική αξία του 
διαθέσιµου φάσµατος 
φαίνονται µε κίτρινο 
χρώµα. Αρά θα 
απονεµηθούν τα 
ακόλουθα Τµήµατα:  
a) 2x15 MHz DCS και 
2x5 GSM στον Inc 1
b) 2x15 MHz DCS στον 
Inc 2
c) 2x10 MHz DCS και 
2x5 ΕGSM στον New
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Inc 3 DCS 

(MHz) 0 2 x 5 2 x 10 2 x 15 2 x 20  2 x 25 2 x 30 

0  26.500.000      

2 x 5 40.000.000       
GSM 

2 x 10        

 

Παράδειγµα 2
Inc 1 DCS 

(MHz) 0 2 x 5 2 x 10 2 x 15 2 x 20  2 x 25 2 x 30 

0  26.500.000 75.000.000     

2 x 5 35.500.000   115.000.000    
GSM 

2 x 10        

 
Inc 2 DCS 

(MHz) 0 2 x 5 2 x 10 2 x 15 2 x 20  2 x 25 2 x 30 

0    100.000.000    

2 x 5 40.000.000       
GSM 

2 x 10        

New DCS 

(MHz) 0 2 x 5 2 x 10 2 x 15 2 x 20  2 x 25 2 x 30 

0   20.550.000     

2 x 5   41.100.000     
GSM

2 x 10 40.000.000       

Ο συνδυασµός των 
Προσφορών που 
µεγιστοποιούν την 
συνολική αξία του 
διαθέσιµου φάσµατος 
φαίνονται µε κίτρινο 
και µπλε χρώµα. Αρά 
θα απονεµηθούν τα 
ακόλουθα Τµήµατα:  
a) 2x10 MHz  DCS στον 
Inc 1 και 
b) 2x15 MHz DCS στον
Inc2 
c)2x5 MHz GSM στον 
Inc 3
d)  2x10 MHz DCS και 
2x5 ΕGSM στον New
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Στο παράδειγµα 2 ο συνδυασµός (Α):
a) 2Χ15 ΜHz DCS και 2X5 MHz GSM στον Inc 1
b) 2x15 ΜHz DCS στον Inc 2
c) 2Χ10 ΜHz DCS και 2X5 MHz EGSM στον New

των Προσφορών που φαίνονται µε πράσινο και µπλε χρώµα 
προσφέρει το ίδιο συνολικό τίµηµα µε τον συνδυασµό (Β) των 
Προσφορών που φαίνονται  µε κίτρινο και µπλε χρώµα (µε µπλε 
χρώµα παρουσιάζονται οι Προσφορές που περιλαµβάνονται και 
στους δύο συνδυασµούς).

Στην περίπτωση αυτή, στη µεγιστοποίηση της αξίας του φάσµατος 
οδηγεί ο συνδυασµός µε τον οποίο απονέµεται το µικρότερο εύρος 
ζώνης φάσµατος, δηλαδή ο Β.

Αν και οι δύο συνδυασµοί οδηγούσαν στην απονοµή του ίδιου 
εύρους ζώνης φάσµατος τότε θα προέκυπτε ισοπαλία και θα 
προχωρούσαµε σε κλήρωση.

Παράδειγµα 2
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Inc 3 DCS 

(MHz) 0 2 x 5 2 x 10 2 x 15 2 x 20  2 x 25 2 x 30 

0  26.500.000      

2 x 5 41.000.000       
GSM 

2 x 10        

 

Παράδειγµα 3

Inc 2 DCS 

(MHz) 0 2 x 5 2 x 10 2 x 15 2 x 20  2 x 25 2 x 30 

0    100.000.000    

2 x 5 40.000.000       
GSM 

2 x 10        

 

New DCS 

(MHz) 0 2 x 5 2 x 10 2 x 15 2 x 20  2 x 25 2 x 30 

0   20.550.000     

2 x 5   41.100.000     
GSM 

2 x 10 40.000.000       

 

Ο συνδυασµός των 
Προσφορών που 
µεγιστοποιούν την 
συνολική αξία του 
διαθέσιµου φάσµατος 
φαίνονται µε κίτρινο 
χρώµα. Αρά θα 
απονεµηθούν τα 
ακόλουθα Τµήµατα: 
a) 2x10 MHz DCS στον
Inc 1 
b) 2x15 MHz DCS στον
Inc2
c) 2x5 MHz GSM στον
Inc 3 
d) 2x10 MHz DCS και 
2x5 ΕGSM στον New

Inc 1 DCS 

(MHz) 0 2 x 5 2 x 10 2 x 15 2 x 20  2 x 25 2 x 30 

0  26.500.000 75.000.000     

2 x 5 35.500.000   115.000.000    
GSM 

2 x 10        


